

中国海军4月青岛举行海上阅兵式

昨日上午,全国人大代表、北海舰队副司令员王福山告诉记者,今年4月份,中国海军将在山东青岛举行大规模的海上阅兵式。今年4月23日是中国海军成立60周年纪念日,为此,海

军将举行大型的海上阅兵式及示范表演。“海军成立60周年,将会举行多个海军活动。4月份的海军阅兵已经向国际社会发出邀请函。”王福山说。
据《法制晚报》

周星驰电影里的“含笑半步癫” 网友给山寨出来了



周星驰大戏《唐伯虎点秋香》中关于天下第一奇毒“含笑半步癫”相信网友们都耳熟能详。近日,网友发现只能在电影中听闻的“含笑半步癫”现在竟然量产成了一种零食。这种又名“江南糖白虎”的零食采用手掌大小的纸盒包装,盒身呈墨绿色,正面几个大字写明“含笑半步癫”,再配以所谓“制作人唐寅真像”。

而在“含笑半步癫”糖的背面更写着:“传说中的含笑半步癫,是以蜂蜜、川贝、桔梗,加上天山雪莲配制而成。今人糖白虎改以跳跳巧克力取而代之,不需冷藏,也没有防腐剂。除了生性猛烈之外,味道还很好吃!实在是居家旅行,整人自娱,必备良品!”——这段产品解释更是与《唐伯虎点秋香》中的台词不谋而合。有尝试过的网友称,这种所谓“含笑半步癫”其实就是白巧克力加上跳跳糖。
据《成都商报》

“躲猫猫”死者家属获赔35万元 云南晋宁县看守所俩民警涉嫌渎职被刑拘

昨日,记者从云南省检察院有关部门获悉,在云南省昆明市晋宁县看守所李芥明非正常死亡事件中,涉嫌渎职犯罪的该所监管民警李东明、苏绍录2人,已于2月27日被昆明市检察院以玩忽职守罪立案侦查,目前两人已被刑事拘留。据云南省检察院有关部门负责人介绍,该案在突破之前,云南省检察院反渎职侵权局参与侦查。之后,该案主要由昆明市检察院办理,云南省检察院监所检察处专门指派一名副处长和一名干警参与督办。

“躲猫猫”事件受害人李芥明的父亲李德发昨日称,云南晋宁县公安局已赔偿李家35万元人民币,并答应偿还此前罚没的李芥明拉树的

四轮农用车。据李德发介绍,3月1日,晋宁县公安局的相关负责人到他家就善后问题进行协商,之前李家提出一次性赔偿40万元人民币,经双方协商多次后,达成一致意见,一次性赔偿35万元。此外,公安机关还支付了李芥明住院期间的医药费和殡仪馆的火化费等其他费用近5万元。“我们对这个处理结果感到满意。”李德发表示,感谢网民和媒体一直以来对李芥明案的关注和报道。目前李芥明的遗体已被火化运回家乡,并按当地白族风俗安葬了。李德发还说:“我不打算再让二儿子出去打工了,外面太复杂,最好留在家种庄稼。”
据新华社、《生活新报》

12年学雷锋 好事十万件

“商人雷锋”谷殿明,当选二七区改革开放30年功臣



自家商店门头,谷殿明立志“向雷锋看齐”

□晚报记者 熊堰秋

核心提示:“谁说天天学雷锋是犯傻?谁说学雷锋和做生意互相矛盾?天天学雷锋让市民信任我,信任让我有了商誉,商誉带动了我的企业业绩!坚持12天天学雷锋,让我成了改革开放30年的功臣!”3月4日,一向大张旗鼓、坚持天天学雷锋的“雷锋商人”谷殿明,一见到记者,就用他爽朗的笑声“报喜”:“好人有好报,学雷锋和做生意肯定会双赢!”

12年学雷锋修灶具10万台,老谷“很固执”

提起谷殿明,可谓家喻户晓。这位特别的商人,自从1997年3月5日打出“天天学雷锋”的招牌,以独有的固执和浪漫,坚持天天学雷锋12年整,已为市民义务维修灶具逾10万台。

今年63岁的谷殿明,老家河北衡水市枣强县,离山东仅10余里地,或许是受了山东民风的感染,谷殿明的性格豪爽而执著。大大咧咧的脾气让人很容易与他接近,人们都尊称他为老谷。

因看不惯学雷锋走形式,12年前的3月5日,老谷向社会打出这样的“广告”:“大世界365天天学雷锋,免费修灶换配件不收费。”谷殿明麾下的燃气具大世界,成立了70人队伍的学雷锋队伍,员工统称“雷锋战士”,谷殿明自封“雷锋班长”。

消息传出,嘲讽和规劝声立即响成一片。家人不乐意,朋友们纷纷来规劝,同行们冷嘲热讽,说他放着好好的生意不做,学雷锋是瞎折腾……

老谷却坚持自己作出的承诺,近乎“固执”:燃气具大世界每天早起开门后第一件事,就是摆放“讲文明、学雷锋”的宣传匾牌。每天更新展示板上维修灶具天数、台数。然后全体“雷锋战士”升国旗、做早操、合唱《学习雷锋好榜样》。学雷锋小分队,发挥行业特点,持之以恒天天学雷锋。

12年来,燃气具大世界的员工坚持走街串巷,引导消费者安全使用燃气具,敞开大门为市民免费维修灶具。12年来,“雷锋战士”们已走过1600多个家属院,免费服务10万人次,行程近6000公里,义务付出金额达100万元。

自己学雷锋还送花劝人向善,老谷“很浪漫”

除了自散家财为市民免费维修灶具,老谷还别出心裁,甚至采取浪漫手段,让身边人加入学雷锋的“阵容”。

为了劝人学雷锋,生性传统的老谷作出了一系列浪漫的举动:每年正月十五,谷殿

明都要请来民间文艺团队,在卖场门口“唱大戏”。红毡铺地做舞台,锣鼓家伙噔噔响,抹得“姹紫嫣红”的演员们走马灯似地尽兴表演,形式有合唱、戏曲、舞蹈等,大张旗鼓地宣传“学习雷锋好榜样”。甚至在元宵佳节晚上购买数千支玫瑰,玫瑰上别着劝人学雷锋的小卡片,上街义务给市民散发。

今年2月13日,情人节前一天,老谷特意跑到花卉市场,订购了4000枝康乃馨,在大世界门口和街道上向行人免费派送。在每枝康乃馨上,都附有一张卡片,卡片上印着这样的话:别光给情人送玫瑰,请记着送朵花给咱娘!两侧还印有温馨提醒:请您弘扬雷锋精神,力所能及做件好事!许多行人看到这样的祝福和提示,都表示愿意用行动帮助别人。

2006年3月,由于经营业绩出色,他受邀前往德国的燃气具企业,在介绍营销经验时,他亮出了诚信经营与天天学雷锋紧密结缘的观点,让国外商界同行了解了雷锋精神的特殊意义。在新浪网上,谷殿明还建立了自己的学雷锋博客,在互联网上弘扬雷锋精神。

老谷不是偷偷地不留名做好事,而是大张旗鼓学雷锋,谷殿明把自己名字出现在报纸、电台、电视台上视为自己人生中最大的幸福,他活得真实、透明、近乎浪漫。

当上改革开放30年功臣,老谷“很开心”

2006年5月,老谷在自家门头上,郑重地把自己头像和雷锋头像并排挂在一起,立志要“向雷锋看齐”。一时间,争议迭起,有人认为学雷锋的商人咋能和雷锋并驾齐驱?更多的人称,老谷坚持10余年学雷锋,比比雷锋又有何妨?

面对争议,老谷很坦然,他说:“从12年前开始学雷锋,就不断有人说短论长,只要是为社会办好事,我不怕别人说!”

作为一个商人,一位“雷锋班长”,一名政协委员,老谷严格要求自己所做的一切。他说:富而思源,富而思进,取之于民,用之于民,才是当代商人的行为准则。初中毕业的老谷,很传奇地找到雷锋精神与市场经济的契合点。

谷殿明学雷锋也“名利双收”,他先后荣获“郑州市五一劳动奖章”、“郑州市劳动模范”、“先进民营企业代表”、“质量管理先进个人”、“百城万店无假先进个人”等光荣称号;先后荣任郑州市二七区政协常委、二七区工商联副会长、二七区个体协副会长。

“去年底今年初,我还被二七区委区政府授予改革开放30年的功臣”。每每见到记者采访,谷殿明都要把一枚黄澄澄沉甸甸的奖牌挂到胸前,幸福的笑容像个受到老师表扬的孩子一样开心。

“天天都是雷锋日,我们愿做活雷锋!”谷殿明热心公益,不辞劳苦,12年如一日,天天学雷锋,用实际行动证明了自己的恒心和信念。因为坚持,所以伟大!谷殿明用一路坚实的脚步,在中原大地上续写着一个“商人雷锋”的传奇。

速览中国

三元6.165亿元买下三鹿

昨日上午,石家庄三鹿集团股份有限公司破产首次拍卖会在河北省石家庄市中级人民法院审判庭举行。最终,北京三元集团有限责任公司与河北三元食品有限公司组成的联合竞拍体以61650万元人民币的价格竞拍成功。本次拍卖采取组包整体拍卖的方式,拍卖标的包括两部分:一是三鹿集团的土地使用权、房屋建筑物、机器设备等可持续经营的有效资产;二是三鹿集团所持有的新乡市林鹤乳业有限公

98.80%的投资权益。三元集团董事长范学珊在竞拍结束后的新闻发布会上说,三元将坚持原有承诺,对原三鹿破产前签订劳动合同的员工进行全员聘用,三元目前正在做人员安置的方案。据了解,三鹿集团破产职工安置范围以2008年12月31日在册职工人数为准,在岗职工4332人,内退职工26人,其他不在岗职工25人,工伤职工3人,离休人员1人,退休人员454人,供养遗属5人。
据新华社电

广东惠州呼吁市民不要施舍乞讨者

近日,广东省惠州市救助管理站当地网站发帖《致市民的一封信》,呼吁市民主动劝导流浪、乞讨者到救助站求助,不要向街头流浪乞讨人员施舍钱物。信中说,惠州是一座历史名城,

在街头随处可见的流浪乞讨现象与城市形象很不和谐。只要市民不直接施舍乞讨者,这种现象将大大减少,将净化惠州市的市容市貌,使城市更加美丽。
据《南方都市报》